Gebruikelijke reacties
Family Search = LDS heeft in het verleden nooit een website “gedcom” in gebruik gehad. Er bestaat de website www.gedcomx.org welke door Family Search ondersteund wordt en die werkt aan een XML versie van de gedcom standaard.
https://www.gedcom.org presenteert zich als of zij de ontwikkelaars van de gedcom standaard zijn. Het feit dat zij zich onder gedcom.org en een specificatie gedcom 5.5.5 presenteren is aan LDS gemeld en zij onderzoeken of dit een inbreuk op copyright inhoud. Ik heb in die zin een e-mail van LDS ontvangen met de mededeling dat zij e.e.a onderzoeken en dat mijnerzijds geen verdere actie nodig is.
Tamura Jones. FamilySearch GEDCOM Specifications (tamurajones.net)
Het helpt als men zijn/haar website bezoekt. Hij/zij publiceert de diverse versies die van de gedcom standaard door LDS zijn gepubliceerd en verklaart op Copyright (tamurajones.net) o.a:
This site and its design are copyrighted, and all rights are reserved. All original content is copyright, and all rights are reserved. 
Wat een duidelijk inbreuk op origineel copyright van LDS betekent want hij/zij heeft absoluut geen copyright op gedcom versies 3.0 en later tot 5.5.1
Dat het commerciële My Heritage (1) en ook commerciële Genealogieonline (2) versie 5.5.5 als “standaard” verklaren past in hun commerciële benadering want bindt gebruikers aan hun “diensten”. Een bestand op hun site(s) gepubliceerd en via een versie 5.5.5 bestand teruggehaald om door te geven past dan niet meer op LDS/Family Search of Geneanet. En dat zijn wel hun belangrijkste concurrenten. LDS/Family Search is 100% gratis voor alles. Geneanet is net als WieWasWie 100% gratis voor de basis toegang op ALLE gegevens en voor uitgebreide toegang/zoeken vragen zij een fractie van het tarief door (1) en (2) gehanteerd.
Wat men ook niet vergeten moet is dat bijna alle in NL beschikbare digitale aktes, het resultaat zijn  van werk uitgevoerd door vrijwilligers van LDS/Family Search. Iets dat WieWasWie nu duidelijk vermeldt.
